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prosinec 2024

BUDOU VÁNOCE
Rozsvícené stromky v zahradách, ozdobené věnce na brankách či vratech. Sem tam blikající barevná světelná výzdoba. Doma na stolech 
adventní věnce s první zapálenou svíčkou. Znamení přicházejících Vánoc. Pořizování dárečků a všude přítomný předvánoční shon. 
Provoněné kuchyně, kde hospodyně pečou cukroví. Spousty práce, kterou směřujeme ke Štědrému dni, kdy společně zasedneme u ve-
čeře. Vzpomeneme na uplynulý rok, na všechny blízké, kteří s námi z různých důvodů nejsou. Večer pak na půlnoční. Užijte si ten čas, 
tu slavnostní chvíli v klidu a bezpečí. A v novém roce? Hlavně to zdraví.

Mirek Stoklasa
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Zprávy obecního úřadu
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Ze života obce

SETKÁNÍ JUBILANTŮ
Letošního podzimního setkání jubilantů jsem se opět zúčast-
nil jako host. Tentokrát se ze 43 pozvaných dostavilo 21. To je 
oproti jarnímu setkání velmi slušná účast a dá se s trochou ne-
skromnosti říci, že mé volání po větší účasti, které jsem napsal 
do druhého čísla Zvolských novin, bylo vyslyšeno. Opět jako 
vždy na začátku zazpívaly jubilantům děti z naší školy. Tentokrát 
se ve školním sborečku objevilo i hodně prvňáků, a na to, jak 
málo času uběhlo od zahájení školního roku, zpívali pěkně a ne-
zapomněli žádný text. Však byli odměněni velkým potleskem. 

Pak již přišlo uvítání jubilantů od vedení obce a předávání ma-
lých dárků spolu s pěknými kyticemi od naší paní květinářky. 
Po této oficiální části již přišla na řadu volná zábava s hudbou 
a samozřejmě i tancem. Však jak řekl starosta při uvítání, jubi-
leum je jen číslo a jubilanti i jejich hosté dokazovali, že je tomu 
opravdu tak. Báječná atmosféra trvala až do večerních hodin 
a všichni přítomní si ji užívali, jak je doufám vidět z pár přilo-
žených fotografií.

Lubomír Duda
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Ze života obce

EVAKUACE VE ŠKOLE
Škola je nejen vzdělávací, ale i výchovná instituce. Naším úko-
lem je seznamovat děti jak s výsledky lidského poznání v oblasti 
vzdělání, ale i s praktickými problémy života. Jedním z nich je 
i ohrožení ohněm. Proto jsme se dohodli s našimi a jílovskými 
hasiči na cvičné evakuaci školy. Zde pár postřehů od účastníků:
Před tím, než začala evakuace, jsme byli všichni seznámeni s tím, 
co máme dělat, když hoří nejen ve škole, ale když hoří i u nás doma. 
Hasiči z Jílového nám řekli, že to bude pouze falešný poplach.
Evakuace začala tím, že paní ředitelka běhala po chodbách a kři-
čela: „Hoří!“ Všichni žáci vyběhli i s doprovodem učitelek a stáli 
na dešti. Nebyl čas hledat bačkůrky, takže někteří žáci stáli jen 
v ponožkách na mokrém chodníku. Pár prvňáčků také uronilo 
slzičku.
Když vyběhli všichni žáci, šli jsme opět do školy. Sešli jsme se 
v tělocvičně i s partou hasičů. Paní ředitelka hlasitě zapískala 
a všichni byli zticha. Hasiči nás pochválili, že jsme byli docela 
rychlí, ale nějaké výtky samozřejmě měli.
Poté, co se prvňáci, druháci a třeťáci odebrali do tříd, začal kurz 
první pomoci. Především masáž srdce na figuríně. Poté, co kurz 
skončil, jeli všichni hasiči domů a výcvik skončil.

Agáta Váchová, 4. A

Hasiči přijeli v pátek 11. října kolem 2. vyučovací hodiny. Měli 
velká hasičská auta a pěkné uniformy. Když přijeli, řekli dětem, 
jak se mají chránit před ohněm v domě nebo ve škole. Děti pak 
musely čekat ve třídě, než paní ředitelka zakřičela: „Hoří!“ Ale to 
bylo jen tak na zkoušku, kdyby ve škole náhodou hořelo. Pršelo, 
takže všechny děti zmokly. Nakonec se šlo do tělocvičny. Tam paní 
ředitelka hvízdla, až paní učitelce Ondráčkové málem praskly ušní 
bubínky. Hasiči nás moc pochválili. Potom šli prvňáci, druháci 
a třeťáci do svých tříd a čtvrťáci a páťáci měli kurz první pomoci. 
Pak hasiči odjeli pryč a děti se zase šly učit. 

Anna Urbanová, 4. A

K doplnění dětských dojmů bych ráda dodala, že jsme byli ze 
školy všichni pryč za 4 minuty. 
V přednášce o 1. pomoci jsme si znovu zopakovali všechna tele-
fonní čísla záchranných složek a ukázali několik důležitých kroků 
k případné záchraně života. Možná se vám zdá, že jsou děti na ta-
kovéto přednášky ještě malé, ale znáte to – co se v mládí naučíš…..
Jak všichni víme, abychom si něco vryli do paměti, je nutné to 
mnohokrát opakovat. Proto se těšíme na jarní repete.

Autorky článků a Lucie Strejcová
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Rozhovor

FOTBALOVÝ PŘEDVÁNOČNÍ ROZHOVOR 
S NAŠIMI ODCHOVANCI DOMINIKEM 
PLECHATÝM A FILIPEM BŘÍZOU
Vánoční číslo Zvolských novin přináší speciální rozhovor se dvě-
ma fotbalisty/obránci, kteří vyrostli na hřišti Sokola Zvole. Nejen 
o fotbalových úspěších a vzpomínkách na fotbalové začátky v na-
šem klubu jsme si povídali s Dominikem Plechatým, nyní hráčem 
ligového Slovanu Liberec, který si po přestupu ze Zvole prošel 
vyššími soutěžemi, ale stále je spjat se Zvolí a vrací se sem, kdy-
koliv může. A s Filipem Břízou, naším mladým obráncem, který 
se naopak po několika sezónách v dorostu Břežan vrátil zpět do 
našeho A týmu, kde se snaží uplatnit nasbírané zkušenosti. 
I když oba jdou svou vlastní cestou, je u nich patrné, že Sokol 
Zvole má v jejich srdci stále důležité místo. Dominik se stal pat-
ronem veřejné sbírky na nové dětské hřiště u nás v areálu a Filip 
zase vnímá svou roli v týmu, kde je tahounem a na hřišti vždy 
nechá všechno, nevypustí ani zápas ani trénink.  

Kluci, jak vzpomínáte na své první fotbalové kroky na hřišti ve 
Zvoli? Kolik vám bylo let a kdo vás na hřiště přivedl?
Dominik: Na své první fotbalové kroky vzpomínám velmi rád. 
Ve Zvoli jsem vyrůstal a právě tady jsem byl vychováván i fotba-
lově. K fotbalu mě přivedli rodiče a prarodiče. Táta za Zvoli hrál 
a já jsem se jako malý kluk chodíval koukat na jeho zápasy. V tu 
dobu jsem si řekl, že půjdu v jeho šlépějích. Rodina mě v mé cestě 
podpořila a podporují mě i nadále.
Filip: Na své fotbalové začátky vzpomínám stejně jako Dominik 
moc rád. Do Zvole na fotbal mě přivedl můj soused Rici, který v tu 
dobu za Zvoli hrával a jsem mu za to nesmírně vděčný, protože 
jsem od mala chtěl být fotbalistou a díky němu jsem vlastně s fot-
balem začal. Byl jsem tou dobou ale už starší než Dominik, bylo 
mi už 13 let (r. 2018).  Ve Zvoli jsem si našel skvělé kamarády, se 
kterými trávím spoustu času jak na hřišti ve Zvoli, tak i mimo něj.

Čím je podle vás Sokol Zvole výjimečný jako klub a komunita?
Dominik: Zvole je pro mě výjimečný klub, mám k němu citové 
vazby. Ti, kteří ho vedou, dělají vše pro to, aby se tu děti cítily 

dobře a měly připravené bezpečné a podnětné zázemí pro svůj 
rozvoj. Záleží jim na tom, aby se zde tvořilo rodinné prostředí 
fotbalistů a fotbalistek všech věkových kategorií. Mohu říct, že ti, 
kteří se na tom podílí, dělají vše s láskou a velkým úsilím. Věnují 
tomu svůj volný čas, ať jde o rekonstrukci areálu nebo fi nanční 
zajištění, to vše dobrovolně a s úsměvem na tváři. Klobouk dolů 
před nimi. Také sleduji Zvolský fotbal, a když mi to vyjde, rád se 
chodím podívat na zápasy. V předpřípravě jsem chodil trénovat 
s dorostem, kdy jsem se klubu zase více přiblížil a připomenul 
jsem si, čím výjimečný je.
Filip: Mně se také Sokol Zvole vryl do srdce, protože jsem tady 
začínal a poznal jsem tu spoustu skvělých lidí. Rád bych jmenoval 
trenéry Radka Hamouze a Roberta Tomance. V mé první sezo-
ně jsme hned vyhráli okresní přebor dorostu, což byl pravděpo-
dobně ten moment, kterým jsem si Zvoli natolik oblíbil, protože 
i přes to, že jsem toho tolik neodehrál, jsem dostal šanci a sezónu 
si náramně užil. Líbí se mi, že je zde mnoho členů Sokola, kteří 
svou pílí pomáhají k budování lepšího prostředí pro výchovu 
mládeže a budování areálu, který se od mých začátků výrazně 
posunul a stále bude posouvat. Nesmím zapomenout na diváky, 
kteří nás na zápasech podporují. Mezi nimi jsem si našel také 
dost přátel, což dokazuje to, že zvolská komunita je skvělá a jsem 
rád, že jsem právě ve Zvoli.

Teď trochu z vážnějšího soudku. Dominiku, my u nás v oddíle 
samozřejmě Tvoji kariéru sledujeme. A jsme rádi, že jsi zpát-
ky na hřišti. V posledním roce jsi byl dvakrát zraněný. Co se 
Ti stalo a jak jsi to zvládnul?  
Dominik: Minulý rok jsem si ve třetím kole v zápase proti Bohemce 
přetrhl vazy, následně jsem podstoupil operaci a rekonvalescence 
trvala přibližně 9 měsíců. Nedávno jsem se musel vyrovnávat se 
svalovým zraněním v oblasti třísel. Jsem vděčný za to, že jsem měl 
kolem sebe správné lidi, kteří mi pomohli se dostat zpět. 

Filipe, jaké to je být zpátky ve Zvoli po několika letech 
v Břežanech? Co Tě po návratu nejvíc potěšilo?
Filip: V Břežanech jsem strávil dva a půl roku, za což jsem vděč-
ný především mému spoluhráči Jakubovi Maláčkovi, který mě ze 
Zvole do Břežan přivedl a byl mým trenérem společně se Zdeňkem 
Barešem. Oběma chci poděkovat, že mi dali cenné zkušenosti, 
které momentálně mohu ve Zvoli uplatnit. V Břežanech jsem 
si také našel spoustu přátel, protože zde byla skvělá parta, díky 
které jsme dvakrát postoupili a zahráli jsme si nejvyšší krajskou 
soutěž. Nicméně do Břežan jsem šel jen kvůli dorostu a vždyc-
ky jsem věděl, že se vrátím zpátky do Zvole, protože mým cílem, 
a nejen mým, je vrátit Zvoli tam, kde dřív byla, což znamená do 
krajské soutěže. Nejvíce mě po návratu “domů” potěšilo, že se 

Dominik Plechatý Filip Bříza
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Rozhovor

zde vytvořil nový tým kluků, kteří se mnou 
přišli z Břežan, přestoupili z jiných týmů 
anebo přešli z dorostu do dospělého fotba-
lu. A díky tomu máme mladý tým s jasnou 
vizí do budoucna.

O Filipovi víme, že chodí fandit do kotle 
Sparty. Takže další otázka se týká fanoušků. 
Dominiku, jaký vliv mají fanoušci na tvoje 
výkony? Dokážou tě podpořit a motivo-
vat k lepšímu výkonu, nebo tě spíš roz-
ptylují? A jak se ve srovnání se Spartou 
fandí v Liberci?
Dominik: Fanoušci mě určitě motivují, 
užívám si chvil, kdy je zaplněný stadion. 
Atmosféra dokáže naprosto pohltit a vy-
burcovat k lepšímu výkonu. Musím říct, že 
teď v Liberci se to hodně zvedlo, na zápas 
už chodí více fanoušků a kotel je plný srd-
cařů. Snaží se jezdit i na venkovní zápasy 
a dávají nám o sobě svým hlasem vědět, 
moc si jich vážíme. Se Spartou se to samo-
zřejmě srovnávat nedá, tam jsem zažil tu 
nejlepší atmosféru, bylo mi ctí být součástí. 
Ani Zvole není pozadu, byl jsem svědkem 
slušného chorea od fanoušků dorostu, kteří 
si ho pečlivě připravili a pomohli tím tak 
klukům k postupu.

Filipe, jaké to je být fanouškem Sparty 
v kotli? Co to časově obnáší oproti kla-
sickému fandění? A Jaký vliv má podle 
tebe fandění na hráče?
Filip: Odjakživa jsem fanouškem pražské 
Sparty a díky fandění v kotli jsem poznal 
spoustu přátel do života. Časově je to 
z mého pohledu dost náročné, protože si 
ve svém volnu musím najít také čas na ak-
tivity mimo stadion, kterých není zrovna 
málo. Tyto zkušenosti se snažím uplatnit 
také ve Zvoli, aby se atmosféra při našich 
zápasech posouvala a aby se na naše zápasy 
chodilo dívat čím dál tím více lidí, protože 
to je to, co z fotbalu dělá fotbal. Pro hráče 
jsou fanoušci zásadním faktorem, který 
jim pomáhá vydat ten nejlepší výkon. My 
jsme se o tom mohli sami přesvědčit v der-
by v Břežanech, kam nás přišli podpořit 
moji kamarádi z kotle, čímž jim chci ještě 
jednou poděkovat, protože jejich podpora 
byla znát a derby jsme úspěšně ovládli. Také 
nás podporovali v zápase proti Čisovicím. 
V derby proti sousednímu Vranému nad 
Vltavou nás povzbuzovala naše mládež 
a nesmírně jsem si to užil. 

Jaký byl váš největší (nemusí být jen klad-
ný) moment v letošní sezóně? Máte ně-
jaký zážitek, který vám utkvěl v paměti?
Dominik: Můj nejhezčí a nejvíc vážený 
moment byl ten, když jsem se uzdravil 
s kolenem, po 10 měsících jsem mohl vy-
běhnout na ligový trávník.
Filip: V letošní sezóně se mi jako největ-
ší moment vybaví bohužel ten negativní, 
což bylo utkání v Jirčanech, ve kterém 
jsem obdržel svojí první červenou kartu. 
Utkání se nevyvíjelo dobře, protože po 
dvou brzkých gólech jsme prohrávali 2:0 
a poté byl na hřišti bohužel nejvíc vidět 
výkon amatérského pomezního rozhodčí 
ze soupeřova týmu, který nás srazil k zemi. 
Nicméně utkání jsme dohráli se ctí a pro-
hráli výsledkem 4:3, když jsme čtvrtý gól 
dostali z přímého kopu po mém faulu na 
červenou kartu. 

A teď trochu odlehčená otázka. Co si 
myslíte, že budete za 20 let ve fotbale 
dělat? Bude z vás trenér reprezentace, 
předseda Sokola Zvole nebo hráč zvol-
ské staré gardy?  
Dominik: Tak zatím o tom, co bude za 20 
let úplně nepřemýšlím, ale už bych pomalu 
měl   Já jen věřím, že mi ve Zvoli podrží 
nějaké pěkné místo ve funkci.  A když to pů-
jde, tak si rád půjdu zahrát za starou gardu. 
Filip: Rád bych v budoucnu zastával někte-
rou z rolí ve vedení Sokola Zvole, protože 
bych chtěl být více součástí Sokola a doká-
zat zde něco, na co budu vždy vzpomínat.

Vidím, že o budoucnost Sokola Zvole se 
nemusíme bát . 
Je těsně před Vánocemi. Máte nějaký vá-
noční rituál, který dodržujete?
Dominik: Nějaký rituál úplně nemám, 
snažím se být s rodinou, kterou přes se-
zonu tolik nevidím.
Filip: Žádný vánoční rituál nedodržuji, 
jen se snažím zůstat fit na zimní přípravu.

Co byste popřáli Sokolu Zvole a všem 
jeho hráčům, fanouškům a členům do 
roku 2025?
Dominik: Milý Sokole Zvole, přeji ti do 
nového roku mnoho úspěchů, stále tak 
skvělých lidí, kteří o tebe pečují a dávají ti 
kus sebe, ještě více spokojených a hrdých 
fotbalistů a fotbalistek.
Filip: Sokolu Zvole přeji, ať se mu daří ješ-
tě víc než doposud, ať se náš areál ještě víc 
posune. Všem jeho členům přeji hezké vá-
noční svátky, a aby je jejich práce pro Zvoli 
stále naplňovala. Fanouškům přeji, aby se na 
zvolské hřiště vraceli s chutí sledovat naše 
zápasy. Všem Zvolákům přeji pevné zdraví. 

Klukům moc děkuji za čas, který si na 
povídání našli, a za náš klub bych chtěla 
popřát nejen všem čtenářům Zvolských 
novin klidné Vánoce a v novém roce 
hodně zdraví a štěstí. A budu se těšit 
na mnoho osobních setkání v našem 
areálu, ať už při sportu nebo v bistru 
Hřiště Ernest. 

Helena Andronikova
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Černíky

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
V ČERNÍKÁCH
Od roku 2011 roste u vjezdu na spolkovou 
parcelu Českého zahrádkářského svazu 
v Černíkách jedlička Viktorka, která se stala 

vánočním symbolem Černík. V sobotu 30. 
listopadu se sešli sousedé v Černíkách, aby 
společně rozsvítili vánoční strom. Tentokrát 
nesněžilo jako vloni, ale zima už o sobě dala 
vědět. Večer už bylo pod nulou a foukal 
pěkně studený vítr. Účastníkům tak přišel 
vhod výborný svařák i teplé nápoje. Děti 
ocenily horkou čokoládu. Mnozí využili 
poslední letošní opékání buřtů a klobás 
u ohně nebo si pochutnali na guláši, či 
kafíčku s vánoční štolou od Jarky Hrubé.

Po setmění se za zvuku tradiční písně 
„Půlnoční“ rozsvítila Viktorka v modro 
bílé barvě. 
Atmosféru dokreslily vánoční koledy, kte-
ré zněly po celý večer. Přišlo přes šedesát 
sousedů a přátel Černík. Moc děkujeme 
aktivním členům ČZS za organizaci a re-
alizaci akce. Zvláštní poděkování patří 
Hance a Míše, které se tentokrát ujaly ob-
sluhy ve stánku.

Lenka Betincová

KOUZLO SPOLEČNÉHO TVOŘENÍ 
Komunitní centrum Jurta u Potoka opět 
otevírá své dveře dospělým i dětem, které 
milují společné tvoření. V průběhu podzimu 
a zimy jsme se sešli na několika tvořivých 
workshopech, kde jsme společně vytvářeli 
originální výrobky. 
V listopadu jsme si společně zpestřili večer 
výrobou přenádherných lampionů tech-
nikou papier-maché, které rozzářily naše 
domovy. Vzniky překrásné ozdoby, které 
nám připomínají společně strávené chvíle. 
Jurta u Potoka v Černíkách je prostor, kde se 
formují mezilidské vztahy, sdílejí zkušenosti. 
Kde se relaxuje a odpočívá od každoden-
ního shonu.
Další kreativitou v prosinci je Tiskařská díl-
na pro malé i velké, kde si vyrobíte vlastní 
razítka a ozdobné papíry, které se určitě 
v předvánočním čase budou hodit na za-
balení dárku či jen na vánoční dekorace.  
Dalším tvořením je výroba jedinečných 
svíček. Společně se ponoříme do světa 
včelího vosku a vytvoříme si vlastní svíčky. 
Při tomto tvůrčím procesu zažijeme nejen 
radost z vyrábění, ale také spojení s příro-
dou a s ostatními účastníky. 

Jurta u Potoka nabízí útulné a inspirativní 
prostředí, ideální pro společné setkávání. 
Seznámíte se s dalšími maminkami a dět-
mi a vytvoříte nová přátelství. A stojí za 
to to zažít. 
S blížícími Vánoci se ohlížíme za uplynu-
lým rokem, který jsme mohli strávit spo-
lečně v útulné atmosféře Jurty u Potoka. 
Děkujeme vám za důvěru a za to, že jste 
s námi sdíleli mnoho krásných chvil.
Při společném tvoření lampiónu jste nejen 
vyrobili jedinečné dárky pro své blízké, ale 
také si užili příjemnou společnost a načer-
pali novou energii. Věříme, že i vy jste si 
odnesli nezapomenutelné zážitky.
Přejeme vám všem krásné a klidné Vánoce 
plné lásky, porozumění a pohody.

Ať nový rok přinese do vašich životů mno-
ho štěstí, zdraví a úspěchů.
Těšíme se na setkání s vámi i v roce 2025. 
Připravujeme pro vás další zajímavé 
workshopy a akce, které vám zpříjemní 
volný čas. 

Libuše Žížalová
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NOVÉ DĚTSKÉ HŘIŠTĚ V AREÁLU SOKOLA 
ZVOLE: SPOLEČNÝM ÚSILÍM PRO RADOST 
NAŠICH DĚTÍ
My jsme vánoční dárek díky mnohým z vás 
dostali už v říjnu a s radostí oznamujeme, 
že ve sportovním areálu Sokola Zvole máme 
zbrusu nové dětské hřiště, které se postupně 
stává oblíbeným místem pro rodiny s dětmi 
z celé Zvole i blízkého okolí a je otevřené 
každý den od 10:00 – 19:00. Nové hřiště 
nabízí atrakce, které si děti okamžitě za-
milovaly – lanový park a veliké pískoviště 
s balony Jelly Bubbles. 

Jak hřiště vznikalo?
Naše původní vize o jednoduché houpačce 
a pískovišti se postupně rozrostla do od-
vážnějšího projektu s kompletním herním 
certifikovaným zázemím. Na konci května 
jsme si tedy dali výzvu – sehnat potřeb-
né finanční prostředky a podali jsme do 

prázdnin několik žádostí o dotace u růz-
ných subjektů. Jedním z nich byla i Nadace 
ČEZ. Po odsouhlasení naší žádosti správní 
radou Nadace ČEZ jsme se dozvěděli, že 
příspěvek dostaneme, pokud zvládneme 
v aplikaci EPP nasbírat 420 000 bodů, což 
odpovídá hodnotě 200 000 Kč. Abychom 
vám přiblížili, co to znamenalo: každý ki-
lometr odpovídal přibližně 10 bodům. To 
znamenalo, že bylo potřeba mnoho kilo-
metrů chůze, běhu, cyklistiky a dalších ak-
tivit pro dosažení cíle. Zapojili jsme proto 
co nejširší okruh lidí – od rodin našich 
hráčů přes známé až po komunitu v obci 
a na sociálních sítích. Organizovali jsme 
propagační kampaň a sdíleli informace, 
kde se dalo. Snažili jsme se motivovat lidi, 
aby sbírali body. Po zveřejnění našeho pro-
jektu v aplikaci EPP šlo pak už vše velmi 
rychle – během 28 hodin jsme společnými 
silami tzv. „vybodovali“ naše dětské hřiště 
a mohlo se začít stavět. Jeho výstavbu ješ-
tě zhruba o 14 dní zdržely zářijové deště,  

ale plánované slavnostní otevření ve středu 
23. října se nám podařilo stihnout. 

Řečí peněz
Celková částka na výstavbu hřiště činila 
604.835 Kč. Nevzniklo by bez příspěvků 
z veřejné sbírky, ve které se vybrala zásluhou 
mnoha z vás úctyhodná částka 172 768 Kč, 
z dotace obce Zvole ve výši 100 000 Kč, 
ze zaměstnaneckého příspěvku od firmy 
Henkel 123 614 Kč a z velkorysého pří-
spěvku od Nadace ČEZ, která podpořila 
náš projekt částkou 200 000 Kč. 
Společnosti Hřiště Hrou, která nám certifi-
kované hřiště na míru dodala, jsme zaplatili 
453 904 Kč. Zbylé výdaje padly na písek, 
kačírek, gumové obrubníky, truhlíky, do-
voz toho všeho a malá část i na práci, kte-
rou jsme si nebyli schopni udělat brigádně 
sami (podrobné vyúčtování bylo zasláno 
na Středočeský kraj a je k nahlédnutí po 
domluvě v areálu Sokola).
Máme obrovskou radost, že se nám díky 
společnému úsilí podařilo vytvořit místo, 
kde mohou děti ze Zvole a okolí smyslupl-
ně trávit čas a hrát si. Každý, kdo pomohl 
– ať už body nebo finančním příspěvkem – 
přispěl k tomu, že tu teď máme hřiště plné 
radosti a nových přátelství. 

Díky, že jste do toho šli s námi. 

Za Sokol Zvole – Helena Andronikova

JAK VONÍ MOJE ŠKOLKA
Našich pět základních lidských smyslů 
nám zprostředkovává vjemy z okolního 
světa. Mnoho detailů vnímáme zrakem, 
mnoho si můžeme osahat, mnoho také 
uslyšíme. Pro některé věci z okolí je uži-
tečný chuťový vjem. Pro nemálo lidí je 
důležitý čichový prožitek.
Kdykoliv přijdeme do nového prostředí, 
zapojíme všechny naše smysly. Asi ponej-
více zrak a sluch, hmat, chuť výjimečně. 

A pro někoho je jedním z nejdůležitějších 
čich.  Možná si čichový vjem ani neuvě-
domuje, ale signály získané čichem jsou 
klíčové pro vnímání příjemných pocitů. 
Možná si vzpomenete, jak to voní u babič-
ky, možná jak voní čerstvě upečený chléb, 
jak voní vaše oblíbená květina. 
Zejména pro malé děti je při příchodu 
do nového prostředí důležitý pocit bez-
pečí. Pocit bezpečí podporují známé 
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KNIHOVNA VE ZVOLI JE AKČNÍ
V letošním roce 2024 se naše databáze knih 
rozrostla o 120 svazků. Nepatrnou ukázku 
zasílám na obrázku. Za laskavé finanční 
podpory vedení obce si můžeme takto 
užívat knižních novinek, které převážně 

nakupuji. Vyhovuji také přáním našich 
skalních čtenářů a kupuji do knihovny 
knížky, které mi třeba i doporučují. 
V dnešní době, kdy kniha stojí kolem 500 Kč 
je možnost zapůjčení si kvalitní knížky 

opravdovou výhodou. Nemluvě ani o tom, 
že náruživý čtenář nemá mnohdy prostor 
kam doma knihy skladovat.
Děkuji ještě touto cestou ochotným dár-
cům za darování již přečtených knih, pro 
které doma nemají umístění. Přijímám 
převážně pouze několik knížek, většinou 
kvalitních dětských. Prostor knihovny mi 
taktéž neumožňuje uchovávat knihy, které 
si již nikdo nepůjčuje.
Využiji ještě možnosti uveřejnit touto cestou 
termín vánočního jarmarku, který se bude 
konat opět v sále Polydomu 14. 12. 2024 od 
14. hodin. 
Všechny vás upřímně zvu a ráda se opět 
s vámi setkám při svařáčku. Dobrá poho-
da zajištěna!

Věra Humlová

skutečnosti, známí lidé a mimo jiné, jak 
nám to kde voní.
Pro děti, co přicházejí do lesní školky je 
prostředí blízké už jenom tím, že vůně lesa, 
zahrady, parku či louky je pro ně známá. 
Na podzim voní babím létem a usychají-
cí trávou. Vlhkou zemí po dešti, čistotou. 
Později vůní tlejícího listí, mnohdy i hub. 
Svěže a mrazivě vonívá v zimě, když na-
padne sníh, vše zamrzne a z modré oblohy 
svítí slunce.  Na jaře vzduch prostupuje 
vůně prvních jarních kytiček, vůně svěží 
trávy. A v létě zase teplý vzduch plný pylů. 

V daném čase je ta vůně velmi podobná 
v širším okolí. Děti vůně přírody znají ze 
společných procházek s rodiči. Mohou 
se na ni těšit. Mohou si představit, co ta 
která vůně s sebou přináší. A to dětem 
(a nejen jim) dává velikou jistotu a pocit 
bezpečí. Možná také radost, možná oče-
kávání. Tak pro děti voní jejich školka, 
jejich lesní školka.
Zkusme si zavřít, či jen přivřít oči a ne-
chat na sebe působit okolní svět nebo 
zavzpomínat skrze vůně a zvuky. Možná 
se nám vybaví, jak jsme jako děti běhaly 

u babičky na zahradě, jak jsme s přáteli 
dělali táborák a pekli různé dobroty, jak 
jsme byli na houbách v hlubokém lese, jak 
voní čerstvě posbírané jahody, jablíčka, 
nebo ořechy. Možná se nám vybaví vůně 
máminy postele…..
Do nového roku 2025 vám za všechny 
z lesní školky skřítka Pohádky přeji rok 
plný splněných přání (nezapomeňte je vy-
slovit, či napsat) a ať je rok 2025 plný nám 
příjemných vůní, třeba také voňavého lesa.

Martina Švejdová
Lesní mateřská škola skřítka Pohádky
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CIRKUS PONORKA OPĚT V POLYDOMĚ.
Po více jak dvou letech přijel do Zvole 
Cirkus Ponorka.
Za tímto názvem se skrývá jediný muzikant, 
Honza Ponocný. Když vystupuje v Praze, 
těžko se na něho shánějí vstupenky. Byl 
jsem tedy rád, že opět přijal moje pozvání 
a zahrál u nás v Polydomě. 
Ponorka není jen brilantní muzikant, který 
hrál po boku Ivana Krále a Mekyho Žbirky, 
ale je zároveň uznávaným skladatelem 
filmové a divadelní hudby. Dlouhodobě 
spolupracuje s režisérkou Alicí Nellis (za 
hudbu k filmům Mamas & Papas a Revival 

získal nominace na Českého lva) a také 
s Petrem Zelenkou (např. hudba ke kul-
tovnímu seriálu Dabing Street a aktuální-
mu filmu Modelář). Jeho hudbu uslyšíte 

např. i v Národním divadle, ve Studiu 
DVA a v Divadle Kalich. Při koncertech 
Circusu Ponorka tak máte často pocit, že 
tuhle pecku odněkud znáte – ano, bývá to 
třeba právě z Dabing Street, Revivalu nebo 
populárního filmu Perfect Days.
Jeho One-Man-Band pobavil všechny pří-
tomné. Ponorka vplul na jeviště ve svém 
kloboučku ozdobeném světýlky a nepře-
stal dvě hodiny udivovat svými tanečními 
kroky, vkusnými vtípky a hlavně muzikou. 
Pouze s jednou kytarou a přidáváním zvuků 
z mnoha mixážních krabiček, dokáže plně 
nahradit celý orchestr, rockovou skupinu 
či folkového hráče. Někdo ho poslouchal 
se zatajeným dechem, někdo se přidával 
tleskáním. Byl z toho krásný a pohodový 
večer. Ne nadarmo se o Cirkusu Ponorka 
mluví jako o návykové záležitosti. On sám 
si pochvaloval atmosféru našeho sálu a jeho 
akustiku. V neposlední řadě pak reakce 
diváků, kterých nakonec přišlo dost na to, 
aby byla atmosféra dokonalá.

Jarda Strejc

POTOPA
Po více jak dvou letech, se podařilo přiví-
tat v Polydomě divadlo Já to jsem. Tento 
Jihočeský soubor je součástí rodinného 
divadla Víti Marčíka, chce se ale svým ná-
zvem odlišit. Nedochází tak k nedopatře-
ním, kdy jde někdo na staršího vousatého 
Marčíka, ale ve skutečnosti vidí mladého 
Marčíka bez vousů. Víťa Marčík se svými 
představeními putuje po všech oblastech 
českých a zájem o ně je veliký. Divadelní 
festivaly, Letní Letná atd. Jeho hry jsou 
nápadité, poučné, a i složitější věci jsou 
dětem představeny lehce a srozumitelně. 
Podařilo se mi soubor Já to jsem s hrou 

Potopa dostat na konci srpna do Ohrobce 
v rámci Ohrobeckého divadelního festi-
valu. Tato krásná hra vypráví o Noemově 
arše a je plná písniček a krásných loutek. 
Tehdy bylo hlediště samozřejmě plné. Chtěl 
jsem tedy tuto hru dostat i do Zvole, pro 
zvolské děti. A věřte, že není snadné najít 
volné datum v zaplněném kalendáři diva-
dla. Jediný volný termín byl 13. 11. Zřejmě 
je to tou nešťastnou třináctkou, že kata-
strofou nebyla vlastní hra o potopě světa, 
ale stala se jím návštěvnost v Polydomě. 
Dorazily pouze čtyři děti. Nemyslím si, 
že je to špatnou propagací. Po celé obci 

jsou rozvěšovány plakáty. Akce jsou na 
webu obce, na facebooku nejen Polydomu, 
ale i na skupinových sociálních sítích 
okolních obcí (cca 7 tisíc sledovatelů). 
A vstupné? Děti 100,- a rodiče či dopro-
vod dětí zdarma? Lenost a nezájem dětí 
to také rozhodně není. Co tedy? Jde přeci 
o kulturní výchovu dětí. A tak mi přijde 
na myls jen jeden důvod. Krátké sněžení 
těsně před pátou hodinou, tedy před za-
čátkem představení. Chápu, jak je těžké 
vstát z tepla domova a jet touto slotou pět 
set metrů do Polydomu na divadlo. 

Jarda Strejc
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PŘÍJEMNÝ POSLECH A POSEZENÍ 
S TROMBENIKEM A MIROSLAVEM 
PALEČKEM.
Říjen byl v Polydomě ve znamení zná-
mých tváří. Zatímco muzikanty z kapely 
Trombenik známe ze zvolského masopustu. 
Miroslava Palečka známe ve spojení s jeho 
bývalým spoluhráčem Michaelem Janíkem.
Začneme tedy Trombenikem, který vy-
stoupil 17. 11. Členové kapely se nechali 

zmámit klezmerem, tedy světskou hudbou 
židovských muzikantů východní a střední 
Evropy z 19. a 20. století, jež má svůj cha-
rakteristický zvuk. Kapele ho dodává pětice 
nástrojů: klarinet, housle, banjo, kontrabas 
a bicí. Zpívá se v angličtině přistěhovalců 
z Evropy do Ameriky a v jidiš. 
První polovina koncertu sestávala právě 
z těchto melodií. Ve druhé polovině se-
stoupili muzikanti z jeviště a rozehráli pří-
jemné písničky mezi námi diváky. I proto, 
že nás posluchačů opravdu nebylo mnoho. 
Přesto se celý večer nesl ve velmi příjemná 
a přátelské atmosféře.
Obdobně tomu bylo při vystoupení pana 
Palečka. Ačkoliv již dlouhou dobu vystupuje 

sám, nechal nás zavzpomínat na začátky 
hraní duetů s Michaelem Janíkem. Zazněly 
známé skladby jako „Hele, lidi“, „Prodavač 
limonád“ či „Divadélko v suterénu“. Zahrál 
i pár svých nových skladeb. I tento večer se 
nesl v pohodové atmosféře. Poslouchat jeho 
písně se sklenkou vína, nechat se unášet 
romantickými texty. Tak takhle to vypada-
lo čtyřiadvacátého listopadu v Polydomě.

Jarda Strejc
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MAREK ZTRACENÝ A ESTER LEDECKÁ VE 
ZVOLI
Ve zvolském kostele sv. Markéty byl dne 6. 11. 2024 natočen vánoční klip Marka Ztraceného a Ester Ledecké. Vše proběhlo v rekord-
ně krátkém čase od vytipování místa až po realizaci. Samotné natáčení představovalo 12 hodin usilovné práce mnoha lidí. Klip byl 
představen 24. listopadu 2024 na sociálních sítích a internetovém serveru YouTube s názvem, „Den, kdy vyhrávají všichni“.

Vladimír Hudousek

ZDOBENÍ VÁNOČNÍCH 
STROMKŮ

Zdobit mohou úplně všichni. Zvolské rodiny i jednotlivci, třídy ZŠ a MŠ
Stromky zajistí obec a ty budou umístěny u zvolského 

Vánočního stromu před školou.
Svůj stromek si můžete zdobit od pondělí 16.12. od rána do pátku 20.12.

Máte-li chuť a nápad, přihlaste se do 12.12.2024
na mail: jarda.strejc@seznam.cz, nebo SMS na telefon 603235833

Stromky budou vystaveny během celých vánočních svátků.
Přehlídka není soutěžní.

Markovi a Ester asistoval dětský 
pěvecký sbor Andílci Připravit scénu bylo náročné Marek při zkoušce
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POSLEDNÍ SMUTNÉ VÁNOCE,  
SKORO BEZ HOKEJE. 
To vzpomínání je staré přesně 80 let.  
Ty Vánoce v roce 1944 byly poslední „vá-
lečné“. Velkoněmecká Říše se hroutila, 
konec války se blížil a režim šetřil. Na 
všem. Hokejové soutěže byly zrušeny, 
jaká škoda pro naše barvy! Hráli jsme 
jen občas a přátelsky. Strnadové byli 

„totálně nasazeni“ na práce do Německa, 
prapor nahoře drželi především tito dva 

Škobisové. Vlevo František, dlouholetý 
hráč a  faktický „šéf“ hokejistů po tři 
desítky let a vpravo jeho mladší bratr 
Jaroslav. Byl skvělý střelec i ve fotbalu. Do 
příchodu legendárního „Honzy“ Prchlíka 
nejlepší střelec našich fotbalistů. Později 
se oženil do Točné a tam hrál skoro do 
své čtyřicítky. 

Vladimír Zápotocký

100 LET ELEKTRIFIKACE U NÁS V OBCI 

První symbol - původní transformátor 
v dnešní podobě

Antonín Zeman - občan Zvole pověřený 
státním gestorem firmou Křižík ke schva-
lování a koordinaci elektrifikace naší obce První mlátička na elektrický proud, majetek rolníka a bednáře Františka Strnada

Vedení tehdejšího hasičského sboru se významně podílelo na úspěšné výstavbě i dokon-
čení. Byli to především pánové na tomto snímku (rok 1959 = 50 let Sboru dobrovolných 
hasičů) stojící odleva : Antonín Zeman ( v čele stolu) Bohuslav Hřebík, Václav Nejedlý, 
Josef Tikovský, Ladislav Strnad a František Růžička. dále jsou na snímku i pozdější čle-
nové Josef Blábol a Stanislav Šticha (částečně)
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Historie Zvole 

VZPOMÍNKA NA BARDA. 
Velký divadelní bard, člen činohry 
Národního divadla, Otomar Korbelář 
by se 3. 11. 2024 dožil 125 let. Byl to 
řadu let nezapomenutelný divadelní 

a fi lmový herec. Jezdil k nám do Zvole 
„na letní byt“ do dnešní ulice Na výslu-
ní… a vystupoval pohostinsky s našimi 
ochotníky z divadelního spolku „Tyl“.  

Unikát: titulní role se ve fi lmu Prstýnek 
zhostil nejen ve Filmových ateliérech na 
Barrandově, na scéně Národního diva-
dla, ale dokonce i u nás ve Zvoli! Bylo to 
na přírodní scéně zvané tehdy „V díva-
dle“. Jak ji najdete? Když se u vrátek Jany 
Veselé vydáte cestou na Jarov, hned na 
kraji lesa jsou zbytky přírodního tarasu 
oddělujícího jeviště a hlediště. Naše fota 
připomínají Otomara Korbeláře i  jeho 
tehdejší zvolské „spoluhráče“ ze sdru-
žení divadelníků „Tyl“.

Vladimír Zápotocký

JAROSLAV 
PETRÁK 

Na konci fotbalové sezóny dorazila 
mezi naše bývalé hráče smutná zprá-
va. V Praze-Krči zemřel ve věku 83 let 
náš bývalý fotbalista a hokejista, rodák 

„Jarda“ Petrák. Typické rychlé křídlo. 
Fotbal odehrál na levé, hokej na pravé 
straně. Patřil k nadané generaci, kdy 

„ostaršilo“ hned sedm fotbalových do-
rostenců do mužů.   Měl skvělé spolu-
hráče v Jardovi Malířském a Zdeňku 
Vykoukalovi (na fotbalovém trávní-
ku) nebo v bratrech Řezníčkových, 
Jaloveckém nebo Šafránkovi (na hoke-
jovém ledě). Kariéru ukončil nečekaně 
při nálezu poruchy srdeční činnosti. Ve 
Zvoli po něm zbyla i stopa řemeslná. 
Na kolika domech přátel a kamarádů 
zedničil? Jsou jich určitě dva tucty. 

„Jardo“, kamarádi určitě nezapomenou!

Česká mše vánoční
Jakub Jan RYBA:

Barbora Holečková - soprán

Inka Kořínková - alt

Martin Slavík - tenor

Jan Morávek- bas

R.Z.Novák - dirigient

22.12.2024
17:00

www.hlahol.cz

Zpěvácký spolek Hlahol

Art-n orchestr

kostel sv. Markéty

ul. Hlavní, Zvole u Prahy
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025
Milí přátelé,
v sobotu 11. ledna 2025 se ve Zvoli a okolí 
uskuteční Tříkrálová sbírka. Jedná se o dob-
ročinnou akci, která má dlouhou tradici 
a v naší obci již své místo. Mnohokrát 
jste prokázali, že máte dobrá srdce a není 
vám lhostejný osud lidí, kteří nemají tolik 
životního štěstí a mnohdy jsou odkázáni 
na pomoc druhých.
Letošní ročník Tříkrálové sbírky ve Zvoli 
nemá konkrétní záměr. Nepodařilo se 
nalézt nikoho, kdo by pomoc ze sbírky 
urgentně potřeboval. Proto předáme celý 

vykoledovaný obnos zřizovateli sbírky 
(Charita ČR), který se již postará o smys-
luplné rozdělení peněz - zejména v našem 
regionu. Připomínám, že v loňském roce 
jsme ve zbraslavské farnosti (kam patří 
i Zvole) vybrali krásných 154 661 korun. 
Celkově Tříkrálová sbírka v roce 2024 vy-
nesla více než 175 milionů korun, které již 
pomáhají potřebným lidem.
Stejně jako v předchozích letech, oslovím 
zejména děti místní Základní školy a mno-
hé dobrovolníky z řad dospělých, kteří 
skupinky koledníků doprovázejí. Bez nich  

se neobejdeme, stejně tak bez štědrých 
dárců. Nebojme se prosím v  sobotu  
11. ledna 2025 otevřít koledníkům Tříkrálové 
sbírky nejen vaše domovy, ale i peněženky 
a pomozme lidem v nouzi. 
Pokud byste jakkoli chtěli přispět k organi-
zaci Tříkrálové sbírky, neváhejte mě prosím 
kontaktovat na telefon 606 682 306 nebo 
na mail: hudousek@volny.cz.
Děkuj vám za vaši vstřícnost a přeji krás-
né Vánoce.

Vladimír Hudousek 
koordinátor Tříkrálové sbírky  

AKCE  
V KOSTELE  
SV. MARKÉTY 
VE ZVOLI
24. 12. 2024, 13:00 - 15:00 
rozdávání Betlémského světla
 

24. 12. 2024 22:00 hodin 
"půlnoční" bohoslužba 
 

25. 12. 2024 v 16:00 
zpívání u jesliček
 

11. 1. 2025 
Tříkrálová sbírka

ÚNORNICE
Jde mužský večer z práce domů
a hledá z díla zapomnění.
Vždyť mráz se sněhem únorovým
přináší duši opojení.

A vítr sype sněhu hrsti
na všechny strany do ulice.
V odlesku světel led se třpytí 
a obcházejí únornice.

Již muž se k městské bráně blíží,
když zastoupí mu cestu žena,
od hlavy k patě v černém hávu
rozevlátém je zahalena.

V ráz zveď se sněhu náhlý příval
a vítr silný divně skučí,
oslepen sněhem poutník padá
podivné ženě do náručí.

Žár střídá zimu a horko mráz
v objetí únornice.
Ta v tanec bere mužského
uprostřed metelice.

Ve větru divném její šat
na cáry rozpadá se,
pod černou září červená
a pod ní bílá zase.

A k líci líc a k paži hruď
a není bílé více,
tak svádí muže bědného
nehodná únornice.

Pak vítr ustal, pryč je klam,
jen kočka ozývá se
a poutník mrazem prokřehlý
kráčí dál v nočním čase.

Již nehrnou se sněhu vločky
na spící domy u ulice,
teď v záři světel led se třpytí
a z nebe svítí večernice.

To její světlo oslnivé
již blízký příchod jara věstí,
jen mráz si květy podmanivé
na jedno milé okno kreslí.

(Josef Skalička)
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Lasershow před Polydomem 
v 17, 17:30 a 18:00

a u stromku hned potom

23.12.2024
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Sousedé, přijďte na 
 22. ročník Novoročního orienťáku. 

 
 
Kdy?  1.1.2025 začátek 12:00,  konec cca 13:10 
 

Kde?  Křižovatka na kraji lesa za bývalým prasečákem 
 

Co na sebe? Oblečení a obuv dle počasí 
 

Co s sebou? Dobrou náladu a sportovního či zvídavého 
ducha (vhodné jsou i hodinky)  

 

Co vás čeká?  Krásný vstup do roku 2025, lehký běh nebo 
jen příjemná procházka zvolským lesem.  
Navíc si můžete užít mnoho radostí z 
nalezených kontrol a následně i návratu do 
cíle! Vezměte s sebou i své děti 

 
Bližší informace naleznete na www.OBZvole.cz, nebo je 
získáte na tel. 603 858 303 či mailu tomas1hajek@gmail.com 
 

Přihlášení předem není nutné, každý, kdo najde dostatek sil 
na polední pohyb, je vítán…  
 

                                           Pořádá oddíl OB Zvole    
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ODLOŽ MOBIL 
V KNIHOVNĚ

nabízíme možnost odložit 
v knihovně starý nepoužívaný 

mobil. Bude Odevzdán 
organizaci ASEKOL. Smyslem 

projektu je je rozšíření 
povědomí o třídění 
elektrozařízení. Pro 

vylosované zúčastněné jsou 
připraveny hodnotné ceny. 

Spuštění akce je naplánováno 
od 1. 12. 2024 a ukončení 

1. 4. 2025. Vyhlášení výsledků 
bude 23. 4. 2025. Bližší 
informace v knihovně.

PŘIPRAVTE SE NA ZIMU VČAS, OBJEDNEJTE U NÁS

KVALITNÍ PALIVOVÉ DŘEVO
S DOPRAVOU ZDARMA*

Ceny volně sypaného dřeva:

Měkké (mix)
délka 33, 40, 50 cm: 1.400 Kč

délka 25 cm: 1.555 Kč

Tvrdé (mix)
délka 33, 40, 50 cm: 2.100 Kč

délka 25 cm: 2.330 Kč

Vyschlé tvrdé
délka 33, 40, 50 cm: 2.840 Kč

délka 25 cm: 3.150 Kč

ceny za 1 prms, vč. 21% DPH

naše dřevo je vysoce kvalitní, bez hniloby a nečistot • garantujeme přesný objem dřeva
• máme rychlé a pružné dodací lhůty • většina našich zákazníků u nás nakupuje opakovaně

Kromě dřeva volně sypaného, dodáváme
i sypané dřevo v žoku, rovnané dřevo

v paletovém dřevníku a 1m štěpy ve svazcích.

Aktuální ceny a doplňkový sortiment
a služby na www.drevovrane.cz

Dřevo Vrané, Březovská ulice, Vrané nad Vltavou
tel.: 739 711 011, info@drevovrane.cz *) do 10 km, od 3 prms / 2 prmr
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Inzerce

 prodeje a pronájmy
 odhady pro dědická řízení 
(pro notáře)

 poradenství, realitní služby
 působnost Praha 
a Středočeský kraj

dagmar.zachova@qara.cz

Bydlím tu s vámi 
a jsem tu pro vás.
Dagmar Zachová
Vaše makléřka ze Zvole

Zvolské noviny – periodický tisk obce Zvole.
Periodicita: 4× ročně. Místo vydání – Zvole. Náklad: 700 výtisků. Vydáno jako č. 4/2024, dne 9. 11. 2024. MK ČR: E 13431. Vydavatel: obec Zvole, J. Štulíka 56, 252 45 Zvole, 
IČ: 00241890. E-mail: redakce@zvole.info Redakční rada: Lenka Betincová, Lubomír Duda, Monika Neužilová. Uzávěrka příštího čísla: 21. 3. 2025.

CENÍK INZERCE VE ZVOLSKÝCH NOVINÁCH

VELIKOST
ROZMĚR (š × v)

CENA ZA OTIŠTĚNÍ (Kč)

JEDNORÁZOVÉ CELOROČNÍ

1/1 –CELOSTRANA
184 × 250 MM

2 000 6 000

1/2 – PŮLSTRANA
184 × 120 MM / 89,5 × 250 MM

1 000 3 500

1/4 –ČTVRTINA
89,5 × 120 MM

600 2 000

1/6 –ŠESTINA
89,5 × 78 MM

500 1 700

1/8 – OSMINA
89,5 × 55 MM

400 1 400
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NAVŠTÍVILI NAŠI OBEC 

ZVOLE 
a tímto je naše obec automaticky  

zařazena do jimi pořádané 

ankety OBEC ROKU 2024 
 

HLASUJ PRO SVOU OBEC DO 28.02.2025! 

Jak hlasovat?  

1) Naskenuj QR kód, díky kterému otevřeš příspěvek týkající se této obce. 

2) Dej „To se mi líbí“ příspěvku na instagramu. 

Pro zvýšení šancí pro svou obec můžeš k příspěvku vložit komentář se slovním vyjádřením, co na této obci máš rád. 

Každé srdíčko se počítá jako jeden hlas. Každý komentář má dvojnásobnou hodnotu oproti srdíčku. 

Anketa Obec roku 2024 má několik kategorií a hlavní tři kategorie jsou 
Město roku 2024, Městys roku 2024 a Vesnice roku 2024. 
Do tohoto ročníku jsou zařazeny všechny obce, které czechvisitors v rámci svých cest v roce 2024 navštívili, nafotili a zveřejnili. 

Zanech jim na IG svůj follow, protože Dva kocouři na cestách z hlasujících vylosují výherce, které obdaří hodnotnými věcmi. 

Sleduj IG účet a podpoř svou obec srdíčkem, komentářem či sdílením v příběhu. 


